

**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI STREHAIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI**

PROCES VERBAL
*al ședinței extraordinare, cu convocare de indata, a Consiliului
Local Strehaia din data de 06.12.2024*

În ziua de 06.12.2024, ora 10:00, are loc ședința extraordinară, convocată de indata, a Consiliului Local al orașului Strehaia care va avea loc la sediul Primăriei Strehaia. Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 764/2024. Ședința este legal constituită, fiind prezenți un nr. de 16 consilieri. Absenți: Popa Marian.

Presedintele de sedinta adreseaza un "La multi ani" tuturor ce-si serbeaza ziua numelui, azi 06.12.2024.

Presedintele de sedinta da citire dispozitiei nr. 764/2024.

Se supune la vot ordinea de zi. Se voteaza "pentru" in unanimitate.
Ședința de consiliu va avea următoarea ordine de zi:

***Pct. 1* Proiect hotarare Proiect de hotarare privind prelungirea contractului de concesiune nr. 653/05.03.2012.**

Inițiator: Primar, Giura Ioan.

Inainte de inceperea dezbaterilor pentru acest proiect de hotarare, domnul Presedinte de sedinta propune limitare luarilor de cuvânt la 1 minut.

Se supune la vot propunerea. Se voteaza "pentru" - 11 voturi si "impotriva" - 5 voturi (consilierii PNL).

Cu 11 voturi "pentru", propunerea se aproba.

De asemenea, domnul Presedinte de sedinta propune ca procesele verbale ale sedintelor sa fie aprobate in sedinta ordinara a lunii respective.

Se supune la vot propunerea. Se voteaza "pentru" - 14 voturi (Stoian Gheorghita, Baltacescu Ion, Cojocaru Iulian si consilierii PSD) si "impotriva" - 2 voturi (Molea Constantin Teodat si Ciontu Petre-Alexandru)

Propunerea se aproba cu 14 voturi "pentru"

Se trece la dezbaterile pe proiectul de hotarare aflat pe ordinea de zi a sedintei si anume:

***Pct. 1* Proiect hotarare Proiect de hotarare privind prelungirea contractului de concesiune nr. 653/05.03.2012.**

Inițiator: Primar, Giura Ioan.

Avizează nefavorabil: Comisia Juridică, Comisia Urbanism, Comisia Cultura-Sanatate, Comisia Economica.

Domnul Molea Constantin Teodat anunta ca nu participa la dezbaterile proiectului aflat pe ordinea de zi.

Se inscriu la discutii Stoian Gheorghita, Ciontu Petre-Alexandru, Baltacescu Ion, Cojocaru Dorin-Iulian, Hinoveanu Liviu.

Consilierii PNL anunta faptul ca isi acorda minutele pentru luarea de cuvânt doamnei Stoian Gheorghita.

Ia cuvântul doamna Stoian Gheorghita.

În urma studierii celor două contracte de concesiune, puse la dispoziția consilierilor, precizează că domnul Molea Constantin Teodat a încheiat contractul de concesiune cu Primăria Strehaia înregistrat sub nr. 653/2012. Acest contract a fost încheiat pe o durată a concesiunii de 20 de ani, în anul 2012. Prin urmare concesiunea urmează să expire în anul 2032. Dintr-o eroare materială, în contractul nr. 653/2012 s-a trecut că această concesiune începe din anul 2004. Arată că începerea unei concesiuni nu poate începe înainte de încheierea contractului. Un contract da naștere la drepturi și obligații din momentul încheierii. Termenul de 20 de ani, prevăzut în contract, trebuie calculat de la data încheierii contractului, adică din anul 05.03.2012.

Domnul Molea Constantin a solicitat prelungirea contractului pe 10 ani.

Consideră că s-a produs o inducere în eroare prin prezentarea contractelor de concesiune ale domnilor Boristeanu Marius și Molea Constantin-Teodat. Contractul domnului Boristeanu Marius nu se suprapune peste contractul domnului Molea Constantin-Teodat.

Afirmă că în anul 2012 contractul de concesiune al domnului Boristeanu a încetat, în urma semnării contractului de concesiune dintre Molea Constantin Teodat și Primăria Strehaia. Consideră că prin încheierea contractului de concesiune nr. 653/2012, a început o nouă perioadă de concesiune, în favoarea domnului Molea Constantin-Teodat. Prin urmare domnul Molea se află în intervalul perioadei de concesiune.

Un contract nu poate produce efecte decât de la data la care a fost încheiat.

Supune atenției consilierilor PSD, faptul că votul consilierilor în Consiliul Local da naștere la drepturi și obligații ale cetățenilor din orașul nostru.

Ia cuvântul domnul Hinoveanu Liviu.

În urma punerii la dispoziție a celor două contracte de concesiune, coroborat cu cele consemnate în raportul de specialitate și referatul de aprobare, se constată că nu există nicio hotărâre a Consiliului Local Strehaia care să stea la baza contractului de concesiune nr. 653/2012. În consecință sunt dubii serioase în legătura cu acest contract de concesiune, având nr. 653/2012.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre. Se votează “pentru” – 4 voturi (consilierii PNL, domnul Molea Constantin Teodat nu participă la dezbaterile proiectului) și 11 – “abțineri”.

Cu 4 voturi “pentru” și 11 “abțineri” proiectul de hotărâre nu este aprobat.

Comunicări, interpelări, diverse.

Ia cuvântul domnul Virsog Daniel.

Avându-se în vedere că este vorba de un contract de concesiune în care este parte domnul Molea Constantin-Teodat, consilier local în funcție, care este prezent la această ședință a Consiliului Local al orașului Strehaia, propune Consiliului Local ca solicitantul să ia act, prin luare la cunoștință și prin consemnare în procesul verbal al ședinței, de faptul că proiectul de

hotarare, prin care s-a solicitat prelungire contractului de concesiune nr. 653/2012, nu a fost aprobat.

Domnul Presedinte de sedinta multumeste consilierilor locali pentru participarea la sedinta.

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,
GENERAL, *Consilier, Virsoș Daniel*



SECRETAR
jr. Peplenatu Danut